Самостоятельная работа. Вариант 1.
№1. Решите систему уравнений способом сложения:

а)       x - y=4,

           x +y=2;

б)      3x - 2y =4,

          2x +3y=7.  
№2. 

Решить задачу с помощью системы уравнений. 
Три марки и пять конвертов стоят 39 рублей, а четыре марки и два конверта стоят 24 рубля. Сколько стоит марка, сколько стоит конверт?
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Самостоятельная работа. Вариант 2.

№1. Решите систему уравнений способом сложения:

а)       x - y=1,

           x +y=3;

б)     2 x -3 y =3,

         3x +2y=11.  
№2. 

Решить задачу с помощью системы уравнений:

Пять открыток и четыре конверта стоят 44 рубля, а две открытки и три конверта стоят 26 рублей. Сколько стоит открытка, сколько стоит конверт?
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